

阿順伯的麵店

阿順伯經營一家麵店，每到吃飯時間，總是大排長龍。

最近，有幾位經濟系教授來店裡吃麵時，高談闊論的講到下半年的景氣，恐怕只會更加悲觀，所有產業都可能持續低迷。這些話被阿順伯聽到了，他的心頭「咯噔」了一下；直到打烊後，阿順伯仍不斷回想那些談話，並越發沮喪，他心想：努力一輩子的小店面，大概也會受到波及，恐怕要歇業了。

隔天開始，阿順伯都心不在焉，不僅是煮湯的時候多放好幾匙鹽，麵條也煮糊了；有人打電話來預訂外送，阿順伯也抄錯地址，結果客人遲遲吃不到麵，抱怨連連；另外像找錯錢的，打翻湯碗的意外，更是不斷-----。

漸漸的，麵店客人越來越少，阿順伯忍不住打電話跟老朋友金塗抱怨：「唉！被那些教授說中了，景氣真的很不好啦！我的麵店生意越來越差了。」金塗爲了給阿順伯加油打氣，特地去麵店捧場，才吃了第一口，金塗就噴出來了，對阿順伯嚷著：「湯太鹹了啦！」阿順伯嚇了一跳，趕快試喝一口：「真的耶，怎麼會這樣？」

「可能是你每天都在想景氣不好，做生意都忘記用心，難怪人家都不來吃了。」金塗叨念了一下。

阿順伯恍然大悟，終於明白問題出在哪兒了，他趕緊重新熬煮一鍋高湯，打起精神，謹慎迎接下一批顧客。漸漸的，阿順伯的店面又開始高朋滿座了。

有如“杯弓蛇影”的故事一樣，魔由心生，心定就不生魔，心左右人的行爲，聖經上所述：保守妳的心，勝過一切，因爲一生的果效由心發出，良好的念頭就會產生好的結果，壓力會影響生理心理狀態，導致錯誤決擇

所以凡事多用心，不管環境如何惡劣只要有心，總會把事情處置很好，天下難事總會有解決方式可循。

出自於蒲公英希望月刊 5 月號